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1."C" sin A: Kapunyilas + a belsd gorgd tavolsaga a nyilas sz¢&létol
2. Teherhord6 gorgdcsoportok B: Gorgdcesoportok tavolsaga
3. Felfut6 gorgd G: Kapu sulya
4. Fogado konzol Fa: A bels6 gorgore hato terhelderd
5. Felsd itk6zo Fb: A kiils6 gorgdre hato terhelderd
6. Felso gorgd Nyitott kapunal Fa és Fb erdk iranya megfordul.

A beton alap sulyanak meg kell haladni 2 Fb értéket. A beton fajsulya: 2,2 kp/dm?

Fa= GA +G B=1/2 Aértéknél:
2B Fa=2G Fb=G
Fa értéket a gorgdk

kivalasztasanal, Fb értéket a
"C" sin kivalasztasanal kell
fegyelembe venni.

Szokasos megoldas a B
tavolsag értékét 1/3 A-ra
valasztjak.

B=1/3 Aértéknél:
Fa=2,5G Fb=1,5G

Ha a kapu nyitasahoz elég hely van, célszerti a B tavolsagot novelni, ez altal a kapu konnyebben
gurul és a gorgdk, a "C" sin és a tolomotor élettartamand.
Ha kevés hely all rendelkezésre, a B min. a kovetkezOképpen szamithato:

Bmin= G A Bmin= G A
2(Fa-G) 2Fb
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A fenti szamitasnal Fa a kivalasztott gorgdre, Fb a kivalasztott sinre megadott érték. A két
képlettel szamitott érték koziil a nagyobbikat kell figyelembe venni.



